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Nr.66 din 02 decembrie 2025

Cu privire la specializarea unor judecători din cadrul Judecătoriei Chişinău, 
cât si determinarea sediului de activitate a acestora
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Prin dispoziţia Judecătoriei Chişinău nr.5 din 29 ianuarie 2024, cu modificările 
ulterioare s-a aprobat componenţa nominală a judecătorilor din cadrul instanţei în 
materie civilă şi penală, cu determinarea sediului de activitate acestora.

Ulterior, prin Decretul Preşedintelui R. Moldova nr.443-X din 21 noiembrie 
2025, Boico Marianna, Brumă Tatiana, Cupcea Ion şi Darii Inga au fost numiţi în 
funcţia de judecători la Judecătoria Chişinău până la atingerea plafonului de vârstă.

în acesta context, în cadrul şedinţei Consiliului Superior al Magistraturii din 02 
decembrie 2025, judecătorii Boico Marianna, Brumă Tatiana, Cupcea Ion şi Darii 
Inga au depus jurământul înainte de începerea exercitării funcţiei.

Se reţine că actualmente din totalul de judecători specializaţi în examinarea 
cauzelor penale şi contravenţionale şi anume 42, 8 judecători au raporturile de 
muncă suspendate, un judecător este detaşat pentru exercitarea calităţii de membru 
al Consiliului Superior al Magistraturii şi 3 judecători au fost transferaţi temporar 
pentru exercitarea atribuţiilor în cadrul instanţelor ierarhic superioare.

în aceiaşi ordine de idei, se conchide că judecătorii Judecătoriei Chişinău (sediul 
Buiucani), Buzu Elisaveta şi Cazacicov Andrei, care la fel au fost specializaţi în 
examinarea cauzelor penale şi contravenţionale, prin hotărârea plenului Consiliului 
Superior al Magistraturii din 18 noiembrie 2025 au fost transferaţi temporar pentru 
exercitarea activităţii în cadrul Curţii de Apel Centru, începând cu 01 ianuarie 2026.

Totodată, se reţine că actualmente din total de judecători specializaţi în 
examinarea cauzelor civile şi comerciale şi anume 55, 7 judecători au raporturile de 
muncă suspendate, un judecător este detaşat pentru exercitarea calităţii de membru 
al Consiliului Superior al Magistraturii şi 3 judecători au fost transferaţi temporar 
pentru exercitarea atribuţiilor în cadrul instanţelor ierarhic superioare.

Ţinându-se cont de componenţa numerică a judecătorilor specializaţi din cadrul 
instanţei judecătoreşti, de numărul judecătorilor care efectiv desfăşoară activitatea 
de înfăptuire a actului de justiţie, de circumstanţele reflectate, în coraport cu sarcina 
de muncă ce revine judecătorilor specializaţi în examinarea cauzelor penale, 
contravenţionale, civile şi comerciale, în vederea asigurării termenului rezonabil de 
examinare a acestora, preşedintele interimar al Judecătoriei Chişinău conchide 
asupra necesităţii specializării judecătorilor sus nominalizaţi în examinarea acestor 
tip de cauze.
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Astfel, prin prisma circumstanţelor indicate supra, în vederea eficientizării 
activităţii Judecătoriei Chişinău, coordonării activităţii judecătorilor din cadrul 
Judecătoriei Chişinău pentru asigurarea judecării cauzelor în termen rezonabil, 
distribuirea sarcinilor între aceştia, asigurării specializării şi perfecţionării 
profesionale a acestora, se impune necesitatea actualizării specializării unor 
judecători ai instanţei judecătoreşti.

In conformitate cu prevederile Legii nr.76 din 21 aprilie 2016 cu privire la 
reorganizarea instanţelor judecătoreşti, în temeiul hotărârii Consiliului Superior al 
Magistraturii nr.28/3 din 23 ianuarie 2024 cu privire la specializarea sediilor 
Judecătoriei Chişinău, dispoziţiei Judecătoriei Chişinău nr.5 din 29 ianuarie 2024 cu 
privire la aprobarea componenţei nominale a judecătorilor din cadrul Judecătoriei 
Chişinău în materie civilă şi penală, determinarea sediului de activitate a acestora, 
cât şi modul de funcţionare a direcţiilor de evidenţă şi documentare procesuală din 
cadrul instanţei judecătoreşti, avându-se în vedere prevederile Regulamentului 
privind modul de distribuire aleatorie a dosarelor pentru examinare în instanţele 
judecătoreşti, aprobat prin hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr.110/5 
din 05 februarie 2013, hotărârii Consiliului Superior al Magistraturii nr.63/5 din 11 
februarie 2025 cu privire la desemnarea preşedintelui interimar al Judecătoriei 
Chişinău, precum şi în baza art.art.61, 16' lit. c), f) şi i) din Legea privind organizarea 
judecătorească nr.514 din 06 iulie 1995,

D I S P U N :

1. începând cu 02 decembrie 2025, judecătorii Cupcea Ion şi Darii Inga se 
specializează în examinarea cauzelor penale şi contravenţionale, iar judecătorii 
Boico Marianna şi Brumă Tatiana se specializează în examinarea cauzelor civile şi 
comerciale.
2. Odată cu punerea în executare a prezentei dispoziţii, judecătorii specializaţi în 
examinarea cauzelor penale şi contravenţionale conform pct.l al prezentei dispoziţii, 
îşi vor exercita activitatea în cadrul sediului Buiucani, iar cei specializaţi în 
examinarea cauzelor civile si comerciale îsi vor exercita activitatea în cadrul sediului
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Centru.
3. Având la bază prevederile prezentei dispoziţii, persoanele responsabile de 
administrarea Programului Integrat de Gestionare a Dosarului vor opera modificările 
de rigoare în sistem.
4. Asigurarea condiţiilor de muncă necesare pentru judecătorii indicaţi în pct.l al 
prezentei dispoziţii se pune în sarcina vicepreşedinţilor interimari ai Judecătoriei 
Chişinău din cadrul sediului Buiucani şi Centru.
5. Prezenta dispoziţie se aduce la cunoştinţă tuturor persoanelor vizate, se publică 
pe pagina web şi se afişează pe papourile informative din sediile Judecătoriei 
Chişinău.

Preşedintele interimar al 
Judecătoriei Chişinău Damaschin Constantin
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